



Ajkai Szó

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

30. évfolyam, 41. szám

A város lapja

2017. december 8., péntek

Meghívó avatásra

Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket a Kossuth u. 10. szám alatti lakóépület energetikai korszerűsítési munkáinak ünnepélyes átadására december 11-én, hétfőn 15.00 órára. Találkozás helye: Az épület főbejárata.

Schwartz Béla
polgármester

Téli ízek, fények, hangulatok – megnyílt a karácsonyi vásár



Élvezik a vásárt és az életet!

(Fotó: Györkös)

Ünnepi díszbe öltözött a város, esténként ezüst és arany fényben tündökölnék az utcák, az épületek, illetve a fák is. Az Agóra meghitt látkepe sétálni, találkozni és beszélgeti invitálja a családokat a tere, ahol idén is népszerű háttér a fényképekhez a rénszarvas húzta Mikulás, a jászol és a világító hóember, mindegyiket a szívükbe zárták az ajkaiak. December 1-jétől pe-

dig már a vásár kínálatából is szemezgethetnek a városközpontba érkezők.

Nemcsak a vásárt nyitjuk meg, hanem az adventot is, ami nem csupán az egyház feladata, hanem valamennyiünké. A lelkek olyan találkozására van szükség ilyenkor, ami más, mint ami Magyarországon megszokott. Én tudom, hogy mi meg tudjuk mutatni, milyen szeretettel fordulunk embertársaink felé – fogalmazott Schwartz Béla polgármester a karácsonyi vásár megnyitóján, ahol kisebb csoportokba verődve nézelőd-

tek a jelenlévők a tizenkét faház körül.

Rámutatott, hogy számára Ajka a világ legszebb kisvárosa, ami szebb, mint az óriási New York, vagy akár San Francisco, ezért örül, hogy ilyen helyen élhet és bízik benne, hogy ezt az ajkaiak is így látják.

A polgármester szavait követően az idősebbek inkább a forralt boros faházakat vették célba, míg a gyermekek körében a felállított alkotások voltak népszerűek. A rendezvény hangulatát Vallerné Horváth

Andrea, a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ igazgatóhelyettesének szavai tette még megihettebbé, aki Csukás István Karácsonyi dal című versével hangolta a megjelenteket az ünnepre.

Az önkormányzat által immár tizenötödixszorra megszervezett vásáron apró ajándékokat, ékszerket, ruhaneműt, kúrtóskalácsot, fánkot, forralt bort és más finomságokat kínálnak az árusok mindennap tíz órától.

SzR



A nagy, az unoka és a rénszarvas. Akár mesecím is lehetne (Fotó: Györkös)

Készen állnak a télre

Az Avar Ajka Nonprofit Kft. munkatársai felkészültek a havazásra és a csúszós utak síkosság-mentesítésére – tájékoztatta lapunkat Vági Károly, a cég közterület fenntartási üzemvezetője, aki egy terepbejárás során mutatta meg a feltöltött sótárolókat és a téliesített gépparkot kollégáinknak.

A hatályos jogszabály értelmében az önkormányzatok közfeladatai közé tartozik a síkosság-mentesítés biztosítása a településeken, így Ajkán is, amit az Avar Ajka Nonprofit Kft. lát el az önkormányzattal való szerződés értelmében. A feladat ellátását minden év november 1-jétől a következő év március 31-ig kell biztosítani időjárásról függően egy készenléti, ügyeleti beosztás segítségével, amelyben folyamatosan kijelölésre kerül a műszaki irányító és a munkagépek kezelőszemélyzete, akiket akár azonnal riasztani lehet, ha az időjárás úgy kívánja – fogalmazott Vági Károly kérdésünkre.

Megtudtuk azt is, hogy naponta többször tesznek őrjáratot, ami alapján mérlegelik a munkavégzés szükségességét, illetve folyamatosan figyelik az időjárás előrejelzéseket is.

A cég telephelyén található sótárolók fel vannak töltve (sóval, fűrészpórral és a két síkosság-mentesítő anyag keverékével), biztonságos mennyiség áll rendelkezésre belőlük, így szükség esetén egyből el tudják kezdeni a város közutjainak, közterü-

leteinek síkosság-mentesítését.

Az önkormányzattal kötött szerződés szerint az út és járdafelületeket szolgáltatói osztályokba sorolják. Ennek a prioritásnak megfelelően kezdődik meg a síkosság-mentesítési tevékenység. Elsődlegesek a helyi járatú buszvonalak a városban, ezt követik az egészségügyi, oktatási és a városi ellátás intézményeinek megközelítési útvonalai, mint amilyen a posta, a hivatalok, vagy a szolgáltatóhelyek. Ha ezekkel készen vannak, utána indulhatnak el járműveik a kisebb utcákba, lakóépületekhez, végül a parkolóba.

Vági Károly arra is felhívta a figyelmet, hogy a családi házas övezetekben az ingatlanok előtti járdafelületek takarítása, síkosság-mentesítése az ingatlan tulajdonosok feladata. A városon átvezető állami közutak síkosság-mentesítéséről az Magyar Közút Nonprofit Zrt. gondoskodik.

Rámutatott, hogy a takarítás ellenére lehetnek lefagyások az úton, ezért a síkosság-mentesítés nem helyettesíti a téligumik használatát és az odafigyelést. Kérést fogalmazott meg a tekintetben, hogy a meredekebb utcákban lakók, körültekintő parkolással segítsék a célgépek munkavégzését. Zárásként hangsúlyozta, hogy az emberek figyeljenek oda egymásra, a szomszédokra, hiszen így megakadályozhatók a téli balesetek, vagy rosszabb esetben halálesetek.

SzR

Új bölcsődevezető, rossz állapotú vizesblokk

A város önkormányzata testületi ülést tartott november 28-án, ahol többek között adókról, pavilonok alatti földterület bérbeadásáról és pályázatokról is döntöttek a képviselők, de szó esett a padragkúti játszótér elemeinek eltűnéséről, a padragkúti művelődési ház vizesblokkjának felújításáról és a közbiztonság javításáról is a városrészben.

Elsőként az egészségügyi alapellátás körzetéről szóló 17/2016. (XI.10.) önkormányzati rendelet módosítását fogadta el a testület egyhangúlag. November 1-től dr. Ligetes Melinda Júlia fogszakorvos látja el a VI. számú fogorvosi körzet feladatait. Mivel ezen adatokat a rendelet is tartalmazza, továbbá a képviselő-testület 2017-ben új közterület elnevezéséről is döntött, amit szükséges az egyes körzetekbe besorolni, ezért vált indokolttá a rendelet mellékleteinek módosítását. Következőnek a köztisztviselők egyes juttatásairól és támogatásairól szóló 35/2014. (XII.30.) számú önkormányzati rendelet módosításáról határoztak, amelynek értelmében 2018. január 1-től 2018. december 31-ig illetménykiegészítést kapnak

az önkormányzat dolgozói, mivel az illetmény-kiegészítés mértéke a hivatalban 2003 óta változatlan, az illetményalap pedig 2008 óta nem emelkedett és a költségvetési törvény alapján a következő évben sem várható.

Szó esett az önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosításáról, a telekadó rendelet átalakításáról, valamint az új építményadó rendelet megalkotásáról is. Ezek a napirendi pontok nem arattak osztatlan sikert a képviselők körében, ahogy az önkormányzat 2018. évi folyószámlahitele sem. Mindet megszavazták ugyan, de az ellenzék nemmel vagy tartózkodással voksolt az előterjesztésekre.

A testület határozott a településrendezési eszközök módosításáról, illetve meghosszabbította két pavilon (Kossuth utcai zöldseges és hírlapárus) alatti földterület bérleti szerződését.

Egyhangúlag támogatták a képviselők az önkormányzati vagyonbiztosítás megkötését, illetve a kenyérgyári körforgalomnál a telekhatár rendezését, amelynek értelmében az Egervári Transz Szállítási és Szállítványozási Kft. meg-

vásárolhatja az út melletti területet, amit rendezetté kíván tenni.

Döntöttek több pályázat benyújtásáról (Európa Díj, testvér települési programok), illetve támogatták Tóth Alajos ékszerész, illetve az Ajkai Aerobik Sportegyesület „Ajka” helységnév használatára vonatkozó kérelmét. Elfogadták, hogy július 1-je munkaszüneti nap legyen a köztisztviselők részére a Köztisztviselők Tisztviselők Napja alkalmából és jóváhagyták a Városi Bölcsőde új intézményvezetőjének megbízását december 5-től. Eddig a bölcsőde intézményvezetői feladatait Zsuhár Veronika látta el, de szülési szabadságra megy, így szükség volt új intézményvezetőre (Szöllösi Veronika) a feladatok zavartalan ellátása érdekében.

Puskás Károly képviselő a napirendi pontok megtárgyalását követően interpellációval élt, felhozva többek között a padragkúti játszótér kérdését. Választ várt arra, hogy Csertelepről miért tűntek el a gyermekjátékok. Arra is kíváncsi volt, hogy a településrészi művelődési házban mikor fogják felújítani

a vizesblokkokat, zárásként pedig a közbiztonság javítását szorgalmazta, ugyanis a lakók aláírásgyűjtésbe fogtak egy közmegehallgatásért, vagy lakossági fórumért, ahol elmondhatják észrevételeiket.

Kérdéseire Venczel Antal, az önkormányzat Építési és Városgazdálkodási Irodájának vezetője válaszolt. A játszótérek kapcsán elmondta, hogy fogyasztóvédelmi ellenőrzést követően azt a határozatot kapták, hogy bontsák el a korhadt eszközöket, ez megtörtént, újakra cserélésük tavaszra várható. A művelődési ház problémáját illetően jelezte, hogy az önkormányzatnak jelenleg is bent van egy pályázata, amelynél még nem született döntés, pedig pont ezt a fajta felújítást segítené elő. A közbiztonságot illetően már Schwartz Béla polgármester válaszolt, miszerint jelezni fogja az önkormányzat a problémát a rendőrségnek, de a városvezető nyitott a fórum szervezésére is. Zárásként Fenyvesi Zoltánnak, a Fidesz-KDNP Veszprém megyei hármas számú választókerületi elnökének „ötödik hazugságát” firtatta a polgármester, a padragi pályázat kapcsán.



Gépekből szerencsére nincs hiány

(Fotó: Györkös)

Meghívó

Ajka Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete **december 12-én (kedd) 17 órakor közmegehallgatást tart.** Az ülés helye: Ajkarendek, Művelődési Ház. Napirend: Beszámoló Ajka Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2017. évben végzett munkájáról

Tótl Zoltán
Német Nemzetiségi
Önkormányzat elnöke

Rig mindenkiért

Rig Lajos (Jobbik), térségünk országgyűlési képviselője, eredeti elhatározásához híven, nemcsak a parlamenti szócsatákból veszi ki a részét – számos felszólalásával tört már borsot a kormánypartii parlamenterek orra alá –, hanem az országház falain kívül is megteszi, amit lehet. Legutóbb december 1-jén, szűkebb pátriájában, Tapolcán állt ki a nyilvánosság elé, újra élesen felvetve a helyi kórház hiányosságait. Mint júliusban, legelsőként most is a sürgősségi betegellátó helyet hiányolta, ami sok ember életét könnyítené meg, méghozzá a legkiszolgáltatottabbakat, a hirtelen ellátásra szorulókat.

Néhány hónappal ezelőtt Ónodi-Szűcs Zoltánnal, az egészségügyért felelős államtitkárral – aki elszántnak mutatkozott az ügyben – meg egyezett arról, hogy szeptemberben elindulhat a sürgősségi fogadóhely a tapolcai kórházban.

– Most december van és nem

történt előrelépés az ügyben – állította Rig Lajos országgyűlési képviselő, a Deák Jenő kórháznál tartott sajtótájékoztatóján, amin elretentő eseteket is citált a közelmúltból. Ezekből kiderült, hogy amíg a mentők itt személyek szállításával vannak elfoglalva, addig súlyos sérültek és azonnali ellátást igénylők várakoznak a segítségre – sokáig hiába. Ő maga is részt vett egy infarktusos beteg újraélesztésében, akit sajnos elveszítettek. Ebben közrejátszott a 112-es operátor tehetetlensége (hét percig tartott, míg kompetens személyt tudott kapcsolni) és az igénybe vehető eszközök (mentőautók) csekély száma, illetve a leküzdendő távolságok is. Ez utóbbiról annyit, hogy az államtitkárnak is átadott statisztikák alapján az Ajkán ellátott betegek 80 százaléka egy nap után hazatérhetett Tapolcára, vagyis az ottani ellátás megkönnyíthette volna életüket.

Rig Lajos szó szerint idézte Ónodi-Szűcs júliusi állásfoglalását az ügyben:

– „Nincs akadálya a sürgősségi fogadóhelynek, látom az általad alátámasztott adatokból, esetekből, hogy valóban szükség van rá. Az a baj igények végtelenek, a pénz meg végesegek, allokálni a legjobb tudásunk szerint kell, ebbe belefér a sürgősségi fogadóhely, ezzel nincsen gond.”

Gond azonban mégiscsak lehet, hiszen a sürgősségi ellátás olyan távoli vízió Tapolcán, mint az a nyár közepén volt. Ugyanígy gondokat jelent a szakemberhiány és bizonyos szervezési lépések megtétele is, mint például a mentőtiszteket integrálása a kórházi ellátásba, azaz ők szükség esetén másodállásban segíthetnék a kórházi betegellátást.

– Nincs már messze 2018 tavasza sem, amikor – ugyancsak az államtitkárral való megállapodás alapján – újra aktív ágyak kérdését – emlékeztetett Rig Lajos.

(Ajkai Szó információ)

Védőszentjükre emlékeztek a bányászok

A Bányászhimnusz harangjátékának elhangzása után kezdődött a 13. Szent Borbála napi megemlékezés az Agórán, december 3-án. Az ágazathoz kötődő civil szervezetek és a város minden évben megemlékeznek a bányászok védőszentjéről.

Ünnepi beszédében Győr Sándor, a Bányászokért Alapítvány elnöke elmondta, mindenki által ismert és elfogadott tény, hogy Ajkát a 139 évig tartott bányászati tevékenység emelte ki az elmaradt falvak sorából és tette fejlett ipari várossá. A bányászat fénykorában olyan időszak is volt, amikor egyszerre 4400 dolgozónak biztosított az ágazat munkát és megélhetést. Ajka az ország gazdasági fejlődéséhez is nagymértékben hozzájárult. A bánya ugyan 2004-ben bezárt, de a város ma is büszke bányász múltjára, őrzi a hagyományokat.

Ajka Város Önkormányzata nevében a szobornál koszorút helyezett el Schwartz Béla polgármester és Pákai Péter képviselő, koszorúztak a Bá-



A program az idén először Csingerben folytatódott

(Fotó: Györkös)

nyász Nyugdíjas Szakszervezet, a Bakonyi Bányász Hagyományörző Alapítvány és a Bányász Hagyományörzők képviselői. A megemlékezésen közreműködött a Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub énekara.

A program az idén először Csingerben folytatódott, ahol a IV. Boldog Károly király kápolnában Bakos Frigyes esperes az élő és elhunyt bányászokért, azok családtagjaiért ajánlotta fel a szentmisét. Az istentiszteleten elhangzott, hogy a bányászok tudatában voltak annak, hogy lent a mélyben ezernyi veszély leselkedik rájuk, mégis vállal-

ták mindazt, hogy az általuk kitermelt szén melet adjon az otthonokba, lehetőséget az országnak a fejlődésre. A bányászok a veszélyek és a nehéz, együttműködést igénylő munka miatt összetartó közösség voltak. Ez az összetartás ma, a tevékenység befejeződése után is jellemzi őket. A misét követően a Csingervölgyért Egyesület tagjai mindenkit vendégül láttak a közösségi házban.

Padragkúton az emlékparkban a Borbála szobornál, a Civil Fórum Padragkútért Egyesület szervezett megemlékezést vasárnap délelőtt.

TA

Kismotor jogsi ajándékba

Ingyen szerezhetnek segédmotor-kerékpáros jogosítványt azok a diákok, akiket kiválasztottak az ajkai kistérségben tanulmányi eredményük alapján az Országos Rendőr-főkapitányság Országos Balesetmegelőzési Bizottsága (ORFK-OB) által finanszírozott Sulimoped programban. Az első megbeszélést november 30-án tartották az Ajkai Rendőrkapitányság emeleti nagytermében, ahol fiúk és lányok vegyesen várták az induló tanfolyamot.

Az ORFK OB ötödik alkalommal hirdette meg a Suli-

moped kampányt, amelyben a 2017/18-as tanévben az ajkai kistérség 55 diákja kap lehetőséget a segédmotoros jogosítvány ingyenes megszerzésén túl a biztonságos közlekedés elsajátítására. A tanfolyamon kiemelt figyelmet fordítanak a közlekedésben résztvevők veszélyeztetettségének csökkentésére a felelős sofőrök „kinevelésével”, akik az elméleti, gyakorlati, illetve egészségügyi vizsga sikeres letétele után kaphatnak zöld utat a forgalomba.

A megjelenteket Szoboszlai Tibor rendőr alezredes, ka-

pitányságvezető üdvözölte. Röviden ismertette a tanfolyam lényegét és felidézte saját emlékeit a segédmotor-kerékpáros jogosítvány megszerzéséről, amit akkoriban még hajtási engedélynek hívtak. Hangsúlyozta, hogy a „kismotoros” vezetői engedély az első lépés a nagymotor, vagy a személygépjármű jogosítvány megszerzése felé. Zárásként balesetmentes közlekedést és sikeres vizsgát kívánt a fiataloknak, akiket egy az egész régióban elismert autósok munkatársai készítenek fel.

SZR.

Vonatozás a Mikulással a civilek támogatásával

Itt van hideg? Tudnátok, milyen az időjárás Lappföldön, ahonnan érkeztek hozzátok, válaszolta az óvodás Helga kérdésére a Mikulás, a Civil Ház udvarán. A kislány azt kérdezte a nagyszakállútól, hogy nem fázik-e a lába, miután egész délelőtt a bejárat előtt ülve várta és ajándékozta meg a gyerekeket.

Egy nagyobb kislány arról érdeklődött, kitől tanult meg a Mikulás magyarul. A válasz az volt, hogy a Mikulás a világ minden gyermekének a nyelvén meg tud szólalni és minden gyermeket megajándékoz. Ennyi elég is volt a fiúcskának, aki társai után futott, hogy még felszállhasson az induló Mikulásvonatra, amelyen útközben azt is megtudta, hogy a jó öreg Téliapó nem csak beszél, hanem énekelni is tud.

Az Ajka és Térsége Civil Szervezetek Szövetsége az idén harmadik alkalommal hívta a kisgyerekeket Mikulásvonatozásra és alkotó foglalkozásra a Civil Házba. Az idén közel 200, többségében óvodás gyermek és szülei, nagyszülei vettek részt a programon. A ház kézműves szakkörének a tagjai alkotó foglalkozást tartottak, amelyen hópíhét, karácsonyfát, Mikulást készíthettek a nagyobbak, a kicsik kifestőt



Ha jó voltál, kapsz valamit

(Fotó: Györkös)

kaptak. A szervezők zsíros kenyérral, lekváros kaláccsal, almával, szaloncukorral és teával kínáltak mindenkit.

A vendéglátást az Üveges Nyugdíjas Klub és a Diabétesz Klub tagjai vállalták. Heizer Ferenc, a szövetség elnöke kérdésünkre elmondta, hogy a ház munkatársai, Benczikné Szalai Julianna és Fábrián Sándorné sokat dolgoztak azért, hogy minden rendben legyen, a polgárok biztonságát a rendezvényt, a vonat kifizetését irányították a forgalmat. Segítettek a Sárkánytűz szerepjátékos csoport tagjai is. Magánszemélyektől és vállalkozóktól kaptak segítséget, a kalácsot és a kenyert is támogatók biztosították. A vonat Bakonyjácáról érkezett és már az idén lefoglalták a jövő évre is az időpontot.

A vonatozás és a programok ingyenesek voltak, a költségeket a szövetség fedezte. A családok már várták a rendezvényt, a héten rengetegen

érdeklődtek. A vonat hat kört ment a belvárosban a délelőtt folyamán, minden kör közel egy kilométer volt. A gyerekekkel együtt utazott a Mikulás is.

Miután a városi program véget ért, a vonat elindult a külvárosba, hogy Gerencsér Hilda, a településrészek önkormányzati képviselője támogatásával meglepje a Csikótelep, Bóden és a Csingerben élő gyermekeket. Néhány család a Civil Házhoz vitte le az apróságokat, hogy többet utazhassanak, mások az előre megbeszélte helyeken szálltak fel. A meghívott gyerekek mindegyike élt a lehetőséggel.

A csingeri közösségi ház előtt az utolsó csapat is felszállt, majd elindult a vonat a parkerdőbe. A zúzmárás fák között haladva az erdő belseje felé úgy érezték magukat a gyerekek, mintha a Mikulás lakóhelyére, a havas lappföldi tájra vezetett volna az útjuk.

TA

Hirdetmények

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. november 28-i ülésén a következő rendeletet alkotta:

22/2017. (XI.29.) rendelet az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 17/2017. (IX.28.) önkormányzati rendelettel, 13/2017. (VI.30.) önkormányzati rendelettel, 7/2017. (IV.26.) önkormányzati rendelettel módosított 3/2017. (II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról
23/2017. (XI.29.) rendelet az építményadóról
24/2017. (XI.29.) rendelet az önkormányzat telekadóról szóló 21/2016. (XI.30.) rendelettel módosított 25/2015. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

26/2017. (XI.29.) rendelet a Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá nyilvánításáról
Kihirdetés napja: 2017. november 29.

A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. november 28-i ülésén a következő rendeletet alkotta:

25/2017. (XI.28.) rendelet a helyi építési szabályzatról szóló 11/2001. (VII.02.) rendelet módosításáról
Kihirdetés napja: 2017. november 28.
21/2017. (XI.29.) rendelet a köztisztviselők egyes juttatásairól és támogatásairól szóló 2/2017. (I.27.) önkormányzati rendelettel, a 32/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelettel módosított 35/2014. (XII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról
Kihirdetés napja: 2017. november 29.
20/2017. (XI.30.) rendelet az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 17/2016. (XI.10.) önkormányzati rendelet módosításáról
Kihirdetés napja: 2017. november 30.
A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jäger László címzetes főjegyző

Tisztújítás volt a városi nyugdíjas egyesületnél

A város 25 nyugdíjas csoportját összefogó „Életet az Éveknek” Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesülete november 14-én tartotta meg tisztújító közgyűlését.

Az alapszabályzat értelmében most járt le a négy éves mandátuma az egyesület vezetőségének, így szükségszerű volt a választás. A közgyűlés előtt négyen jelezték, hogy nem tudják vállalni a következő ciklusban a rájuk háruló feladatokat, ezért új arcok kerültek a frissen megválasztott vezetősébe.

Az eddigi elnök Zábrák Béla sem vállalta jelölését az elnökségre, mivel továbbiakban a vidéken élő családjá

körében szeretne több időt eltölteni. Tisztújításon a küldöttektől Vallerné Horváth Andrea kapott bizalmat az elnöki teendőket ellátására. A szavazás eredményeként az alelnöki feladatokat továbbra is Mező Jánosné látja el. Zékány Lajosné titkárként vezet az adminisztrációt, Hoffmanné Kovács Edit továbbra is programszervezőként tevékenykedik. Szalay Károly Lajos lett az új sportfelelős, Borbély Istvánné, az egészségügyi programok szervezője, Tóth Jánosné, a gazdasági ügyeket intézi ezentúl. Új felügyelő bizottságot is választottak. Stallmeiszter Ervinné, Barcánfalvi Zsuzsanna és

Mátyás Jenőné ügyelnek a törvényességre.

Az új elnökség kötelességének érezte, hogy november 28-án elsőként a leköszönő tisztségviselőknek, Zábrák Bélának, Németh Zsuzsannának, Tomózer Józsefnének és Süle Istvánnének megköszönje a négy éves áldozatos munkát, amelyet a város nyugdíjasai érdekében kifejtettek.

A megválasztott vezetés folytatni szeretné az eddig jól bevált tevékenységeket, programokat, de várják a javaslatokat is, amelyekkel megújulhat, a megye egyik legaktívabb nyugdíjas egyesülete.

Cs.B.É.

Ismerik a gyerekek a bányászok embert próbáló munkáját

A városi Borbála napi ünnepségen vették át a Csingervölgyért Egyesület által második alkalommal meghirdetett Bányászatról gyermekszemmel című alkotó pályázaton legjobban szereplők a díjaikat. A oklevelet és a rajzeszközöket a csingeri kápolnában tartott szentmisét követően Gerencsér Hil-da, az egyesület elnöke adta át.

Az elnök elmondta, az alkotásokból látszik, hogy a gyermekek érdeklődnek a bányászok életéről és munkájáról. A bányászok ugyan már bezártak, de az iparág hagyományai élnek tovább.

Makett kategóriában első lett Tóth Virág (Borsos, 5. osztály), a második és harmadik helyen a Segítség Könyves Alapítvány csapata végzett, különdíjat kapott Schell Petra és Bakos Bogi Szerencse felnevelésű társasjátéka (Fekete-Vörösmarty iskola). Rajz kategóriában győzött Kiss Krisztián (Szent István iskola 3. osztály), második



A pályázatra 78 alkotás érkezett

(Fotó: Györkös)

lett Süle Dorina (Fekete-Vörösmarty 3. D) harmadik lett Bogdán Mirjam Melitta (Fekete-Vörösmarty 4. B), különdíjat kapott Papp Zsófia (Fekete-Vörösmarty 2.D). A felső tagozatosoknál a magyarpolányi iskola három diákja, a nyolcadikos Daragó Zsófia, a hetedik Kiss Kincső és Roik Erik László szerepelt az élen, különdíjat kapott Partos Dorika (Fekete-Vörösmarty 6.D). A zsűri dicséretben részesítette a Fekete-Vörösmarty iskolából makett kategóriában pályázó Üveges-Szabó Rékát (5.E), Talabér Alizt (5.E), kép kategóriában Kató Pannát (2.D), Márton Gergőt (2.D),

Egyedi Júliát, István Vándát (3.D), Véber Nórát (4.B), Csányi Dánielt (4.E), Németh Olivért (6.B), valamint Mód Kingát, a Borsos iskola nyolcadikos tanulóját.

A zsűri tagja volt Krajcsi Tiborné, Baranyai Ferenc és Kopolcsi Kovács Csaba. A pályázatra 78 alkotás érkezett. A legtöbb pályázó a Fekete-Vörösmarty iskola 5. E osztályából volt, így az egyesület őket látja vendégül a tanév során egynapos kirándulásra. Minden díjazott egyéni pályázó meghívást kap az egyesület nyári táborába.

TA

Alkotások fából, örömmel, szeretettel

Marótiné Farkas Klári Kislődön élő fafaragó, népi iparművész Múlt, jelen, jövő című kiállítását láthatta a közönség a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban.

A megnyitón Somogyi Anna kislődi polgármester méltatta az alkotó életútját. Elmondta, hogy Klári múltja nem az eltűnt időt jelenti, hanem egy biztos alapot, élet- és munkakedvet, amelyet a szülői házból hozott és amiben élete folyamán meg tudott kapaszkodni. A szép és az alkotás iránti vágyat édesanyjától örökölte, kötött és az akkor még különlegesnek számító gobelint készített.

A pályaválasztáshoz érkezve Klári úgy gondolta, hogy aktív éveiben maradandó szeretne alkotni, ezért porcelánfestő vagy üvegcsiszoló szeretett volna lenni, csak hogy a komoly túljelentkezés miatt nem sikerült bejutnia egyik szakmára sem. Ekkor jelentkezett esztétikusként. Édesapja fafaragással is foglalkozott, egyszer megkérte őt, hogy faraghasson az egyik munkájába. Később az alapokat is elsajátította. Tanulmányai befejezése után családot alapított, de a munkahely, a gyermeknevelés és a háztartás mellett is szakított időt egy-egy szép tárgy elkészítésére. A fordulatot hozta, amikor 2008-ban megszűnt a munkahelye.

A felszabadult idejét már az alkotással töltötte. Készített dísz tárgyakat, használati eszközöket. Faragott széktámlát, tükörtartót, tároló dobozokat, sőt sodrófát, nyaklánc medált, szobrokat. Az első önálló kiállítására sem kellett sokat várni. Noszlopon 2009-ben mutatkozott be. A Kislődi



Marótiné egyik jól sikerült alkotásával

(Fotó: Györkös)

Gyűjtemény megnyitójára az alapító Marótkó László plébános emlékére, aki szintén foglalkozott fafaragással, emléktárgyként készített és vallási témájú alkotásokat készített.

Kialakította a saját stílusát, de tudásvágya kielégítésére beiratkozott a Veszprém Megyei Népművészeti Egyesület hagyományörző Tiszafa csoportjába, ahol megismerte a bakonyi pásztorfaragást, a motívumokat, azok jelentését. Ajkán 2012-ben nyílt első önálló kiállítása és állandó

részvevője az Ajka Tárlatnak is. A Veszprém Megyei Népművészeti Egyesülettel évente többször mutatja be alkotásait, Kislődön a falunapon is bemutatkozik minden évben.

A népi iparművész címet 2015 decemberében érdemelte ki. Azóta is készíti zsűrizésre váró tárgyait és arra törekszik, hogy minél több értéket adjon át az utókornak.

A megnyitón közreműködött Vörös Jánosné zenetanár és Tiborc Erik. A kiállítás december másodikáig látogatható.

TA

Egy kis doboz szeretet Tósokberéndről

Harmadik éve gyűjtik a tósokberéni Szent István Király Római Katolikus Általános Iskolában az „Egy kis doboz szeretet” a gyerekek és a szülők adományaiból.

Ebben a tanévben kétszáz doboznyi felajánlás gyűlt össze, amelyek főként karácsonyi ajándékokat tartalmaztak. Gyerektárcák, édességek, könyvek és plüss állatkák jutnak majd azoknak a gyerekeknek a karácsonyfája alá, akiknek ez lesz az egyetlen meglepetés az ünnepen. A katolikus iskola idén is csatlakozott a Veszprém-Főegyházmegyei Karitászi akciójához. November 30-án Rieder András, az iskola igazgatója, Bakos Frigyes, a lelki igazgató, Reitter István hittanár, a gyűjtés szervezője és a gyerekek közösen adták át a dobozokat Szijártó Lászlónak, a megyei karitászi igazgatójának. Az iskola vezetői hangsúlyozták, hogy örömmel dolgoznak együtt a karitással, hiszen az iskola szellemiségéből adódik az önzetlen segítség,



Sok cipős doboz, sok szeretet

(Fotó: Györkös)

hogy a rászorultak karácsonya is örömteli legyen.

Szijártó László megköszönte a gyerekeknek és a szülőknek az adományokat, amelyeket a Mikulás ünnepség után fognak kiosztani a főegyházmegye területén élő nagycsaládosoknak és rászorultaknak. Mint tavaly, idén is juttatnak csomagokat Kárpátaljáról a szegény sorsú gyerekeknek. Máté evangéliumából idézett az atya, amelyben az emberbaráti segítségre utalt: „Éhes voltam, és adtatok ennem. Szomjas voltam, és ad-

tatok innom. Idegen voltam, és befogadtatok. Nem volt ruhám, és felruháztatok.” Ezen idézettel köszönte meg az iskolának a támogatását.

A karitászi következő akcióját „Tárjátok ki a szíveteket” jelszóval hirdette meg, amikor tartós élelmiszereket, meleg ruhákat, használati tárgyakat, játékokat, tűzfát gyűjtenek a rászorulóknak számára. Az adományokat a katolikus iskolákban és a plébániákon lehet elhelyezni.

Cs.B.É.

Ajtódísz a kedves vendégfogadás szimbóluma

A fenyőből készült adventi koszorú, ajtódísz, asztali dísz vagy éppenséggel az ablakkeret fenyőfűzérral való díszítése mind a karácsonyi hangulat tradicionális jelképe.

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ aulájában a Kreatív klub idei második adventi foglalkozásán fenyőből készítettek hagyományos ajtódíszet Király Cecília virágkötő irányításával. Hosszú tűskés erdei fenyő, kerti tuja és normand fenyő felhasználásával kötötték meg a koszorút az ügyes kezű lányok és asszonyok. Majd masni, szárított narancs, karácsonyi gömbök és különféle, a télhez és az ünnephez kapcsolódó figurák felhasználásával nagyon szép karácsonyi kopogatókat készítettek.

Ha valaki nem hagyományosat szeretne otthon megvalósítani, akkor is számos anyag és forma közül választhat. Így a koszorú alap lehet akár háromszög, négyzet, téglalap alakú is, amelyet bevonhatnak bo-



Szorgos kezek, kreatív kezek

(Fotó: Györkös)

rostyánnal, kagylókkal, parafa dugókkal, puszpáng ágakkal, magyallal, fagyönggyel, de lehet tekerni különféle textilivel, nemezsel és műfenyővel is. Ki-ki fantáziája, lelki világa szerint készíthet ünnepélyes, díszes, csillogót esetleg vidám hangulatú kopogatót.

Horváth Rita és Viaszné Meinczinger Kati foglalkozásvezetők az elmúlt években számos ötlettel segítettek az otthonok hangulatát meghitté varázsol-

ni. Idén még két felnőtt foglalkozást és egy kiállítást szerveznek, ahol tippeket kaphatnak az érdeklődők. December 7-én 10 órakor, a József Attila utcai épületben Ünnepváró karácsonyi kiállítás nyílik, amelyet december 15-ig munkanapokon lehet megtekinteni. Ezt követően 10-én 15 órától mézeskalácsot díszítenek, 16-án pedig ajándékkészítési ötletekkel gazdagodnak a városiak.

Cs.B.É.

Per felmelegítve

A töltött káposztán kívül semminek nem használ az „újramelegítés”, így van minden bizonnyal a bíróság pereivel is.

Az idősebbek talán még emlékeznek rá, hogy néhány évvel ezelőtt Ravasz Tibor önkormányzati képviselő (Fidesz) abba a hírbe próbálta hozni Ajka polgármesterét, hogy egyszerre több autót használhat és miközben a hivatali gépjárművel közlekedett saját autójába tankolta a benzint és egyéb galádások is terhelhetik a számláját.

A per lassan halad előre, a legutóbbi tárgyalás már több, mint hat hónapja esett, így a

bíróság kénytelen volt szinte nulláról indulva „felmelegíteni” az ügyet.

A hírek szerint döcögve indult újra a gépezet és a bírónő is jobbnak látta volna, ha kibékülnek az érintett felek. Ez azonban nem történt meg ezúttal sem. Felbukkant egy tanú is, aki egy évtizeddel ezelőtt még kukta volt a Fidesz boszorkánykonyhájában és azt tapasztalta, hogy pártja mindenre lő, ami mozog – legkiváltképp Schwartz Béla polgármesterre –, hátha egyszer talál. Azt állította, hogy a polgármestert ért támadásoknak erősen politikai felhangja volt és neki

is távoznia kellett a pártból, miután a döntéshozatalokban korrekten próbált eljárni. Például nem óhajtott szavazni egy öt személyesen is érintő kinevezési ügyben.

A bírónő hosszasan idézte azt a beszélgetést, ami egy korábbi tárgyaláson Ravasz Tibor és a tárgyalást vezető bíró között lefolyt. Kulcsszónak tűnt a „feltevés”. Ami ugye, nem „állítást”. Többször is elhangzott, hogy Ravasz Tibort a nyilvánvalóan tűnő bizonyítékok ellenére sem vinné rá a jó lélek, hogy „állítsa” sejtéseit. A per folytatódik.

(Ajka Szó információ)

Szülői klub az Eötvösben – kis természetbúvárokat is várnak

Az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola mutatkozott be az első osztályba készülő óvodásoknak és szüleiknek november 29-én. Az intézmény pedagógusai fogadták és terelgették az iskola küszöbén álló csemeték, illetve kísérőiket, akiket apró meglepetéssel vártak.

Az iskola legnagyobb szaktantermében tartották tájékoztatót a szülőknek, ahol még pótszékekre is szükség volt a nagyszámú érdeklődés miatt. Egy újabb helyszínen a gyerekek figyelmét színezéssel, mesevetítéssel költötték le, energiájukat pedig a tornatermi táncban vezethették le a Fodor Eszter irányításával.

Ódor Erzsébet iskolaigazgató köszöntőjében kiemelte az intézményegység családi jellegét, ahol 170 gyermek koptatja jelenleg a padokat. Az első három évfolyamot végzik a kicsik az Eötvös utcai épületben. Lényegesnek tartják a szabadban, a közeli természetben töltött időt, ezért Bejárható Magyarország tantárgyuk is van a felső tagozatosoknak, amelynek előkészítése az elsőben induló természetbúvár osztály. Három évtizedes múltra tekint vissza



Nem maradhatott el a közös játék sem

(Fotó: Györkös)

az ének-zene tagozatuk, illetve német, olasz, angol partneriskolákkal is kapcsolatban állnak, ezért a diákok külföldre is eljuthatnak.

Nagy Erzsébet igazgatóhelyettes beszélt az óvoda és az iskola különbségeiről, annak nehézségeiről. Fontosnak tartják az átmenetet az elsősök számára, ezért eleinte rugalmas a tanóra menete, vagyis nem a csengő határozza meg a végét. Oktatási módszerüket tekintve tevékenységközpontú az ismeretek elsajátítása, több feladatot csoportokban oldanak meg a tanulók.

A következő osztályokat

szetnének indítani az előtűk álló tanévben: ének-zene, tánc; természetbarát; emelt szintű német. A tanítónők bemutatták a képzéseket a jelenlévőknek. Ecsetelték a zene, az éneklés jótékony hatásait, beszéltek az élménydús erdei kirándulásokról, az angol nyelv játékos elsajátításáról, a német nyelvtudás előnyeiről.

A rendezvény végén lehetőség volt a személyes beszélgetésekre, ha a szülők szeretnék volna feltenni az időközben felmerülő kérdéseiket egy csésze tea és friss pogácsa elfogyasztása közben.

RÉ

Bankett rendhagyó találkozással

A TovaFutók SE december 2-án tartotta ünnepélyes évzáró közgyűlését a Bánki iskola aulájában, ahol legeből bizony nem volt hiány, az egyesület díjazta a 2017-ben legtöbb kilométert futó és kerékpározó versenyzőit, területe-terület asztalt varázsolt vendégeinek, de nem maradhatott ki az év legnagyobb kihívásainak és eredményeinek felsorolása sem. Sőt mi több meghívták az egyik legemebber bajnokot, *Monspart Saroltát*, akiről szintén csak legekben érdemes beszélni.

Az ünnepeket *dr. Péntek Zoltán*, az egyesület elnöke nyitotta meg humortól sem mentes köszöntőjével, hangsúlyozva, hogy 2017 a tanulás éve volt. Ám mielőtt hosszas összegzésbe kezdett volna, átadta a teret az idei szezon jól keretbe foglalt kisfilmnek, amit együtt néztek meg a jelenlévők, felidézve a legnagyobb versenyek izgalmait, felemelő pillanatait, amiért érmes sportolni, egy közösségbe tartozni.

A videó után az elnök hangsúlyozta az amatőr sport fontosságát, ahol nem az számít, ki hányadik helyen végez egy versenyben, hanem hogy az indulók képesek teljesíteni az adott célkitűzést, mérföldkövet önmaguk szempontjából. Ez pedig példamutató, hiszen másokat, akár egész családokat arra ösztönözhet, hogy mozogjanak, sportoljanak, meressék meg magukat.

Dr. Péntek Zoltán Bujna Lillát, Bruzsa Katát és Hubai Tímeát név szerint is megemlítette. Mindhárom hölgy szép sikereket ért el idén, így megérdemelt volt a kiemelés. Az elnök beszédében már a jövőre is kitekintett, rámutat-



Monspart Sarolta levette a lábáról a közönséget

(Fotó: Györkös)

va, hogy a Duetlon versenyek sikerén felbuzdulva, támogatójuk az egyik helyi cég és az önkormányzat is preferálja a TovaFutók SE tevékenységét, közösen pedig azt a célt szeretnék elérni, hogy sikerüljön triatlon versenyt szervezni a városban a Csónakázó tóban való úszókör kialakításával. Megköszönte az éves segítséget a támogatóknak, akik között polgárok, rendőrök, diákok és civilek is voltak.

A bankett második felében *Horváth Tibor* pedagógus, az Ajka Tv műsorvezetője *Monspart Sarolta* tájfutó világbajnokkal beszélgetett.

Sarolta már az első pillanattól levette a lábáról a megjelenteket, közvetlen, vidám stílusával és kikacsintásaival az este folyamán sokszor hangos határozásra készítette a közönséget, amelybe beszélgetőtársa szinte bele is pirult. A tájfutó világbajnok, aki tizenháromszoros magyar bajnok és sifutásban hatszoros magyar bajnok is, illetve az első nő Európában, aki három órán belül (2 óra 59 perccel) futotta le a maratoni távot beszélt gyermekkoráról, felelevenítette

élményeit a külföldi futóversenyekkel kapcsolatban, sőt mi több bedobott néhány hasznos tanácsot szingli futóknak is a pártalálásra.

A bohókás futónő aktív sportpályafutását kullancs okozta betegség (enkefalitisz) szakította meg. Akkor jött rá, hogy a sport mennyi alázatot tanított neki, ennek tulajdoníthatja felépülését is. Napjainkban nőket buzdít arra, hogy egészségesen éljenek, amelynek egyik lehetséges módja a futás. Igazi egyéniség, aki mindenben a pozitívumot látja, üzenete így még hitelesebbnek tűnt a sportkedvelők között.

Monspart Sarolta kétszer kapta meg a Magyar Népköztársaság Sport Érdemérem arany fokozatát, de jutalmazták az évek során többek között Fair Play-díjas Mesterredző díjjal (1989), és Köztársasági elnök érdeméremmel is (2003). A Nemzeti Sportszövetség Életműdíját (2006) is birtokolja, valamint a MOB Nők sportjáért különdíjat (2012).

Az évzáró kötetlen beszélgetéssel és ünnepléssel ért véget.

SZR

Ajka60 a kapcsolatok jegyében

Nagyszabású, kétéves verseny sorozat indul 2018. január 1-jén, amivel Ajka várossá nyilvánításának 60. évfordulóját ünnepli a település, a városrészek bevonásával egészen 2019 végéig. A programsorozatról a Városháza hatodik emeleti nagytermében tartottak egyeztetést a szervezők, amelynek fő témája az egészség és a kreativitás lesz.

A városrészek megjelent képviselőit, az egyesületek tagjait és a versenysorozat koordinálását végző szakembereket *Schwartz Béla* polgármester köszöntötte a november 29-ei összejövetelen. Röviden ismertette a program lényegét, hangsúlyozva hogy mind a tíz városrésze (Babucs, Csinger, Bódé, Padrag, Csékút, Tósokberénd, Gyepes, Rendek, Bányásztelep és Csikólegelő) számítanak a szervezők a versenyben. Kérte, hogy minden városrészes válasszon ki egy képviselőt, akivel a szervezők és a helyiek is tartani tudják a kapcsolatot, ám ez a személy ne legyen önkormányzati képviselő a játék fair play jellege értelmében.

A versenyfeladatok kivitelezését tizenkét tagú zsűri értékeli majd két éven át, amelynek elnöke *dr. Kocsis János Balázs*, egyetemi docens, szo-

ciológus. Az alelnök maga a polgármester, a többi zsűritag pedig a városrészekből kerül ki területenként. A cél a városrészek aktivitásának figyelemmel kísérése és növelése.

Szöke Melinda, az Önkormányzati és Humánszolgáltató Iroda vezetője, a program egyik koordinátora a rendezvénysorozat vázát ismertette a jelenlévőkkel. Elsőként a megnyerhető pénzüsségekről beszélt – az első húsz, a második tizenhatsz, a harmadik tizenhat millió forintot nyerhet, a többi helyezett négyet-négyet – majd rátért a program felépítésére, amiben az önkormányzat is szerepet vállal többek között helyzetfelméréssel, kérdőívvel és egészségügyi szűrővizsgálatokkal.

A tervezet szerint a városrészek kötelező feladata lesz a versenyben a településrészt egy kijelölt teretnek a fejlesztése, videó-naplós kisfilm készítése a folyamatok dokumentálásaként, illetve a közösségi önkéntes munka fellendítése a területen. Fajsúlyos feladatként öt lehetőség közül három kell a résztvevő városrészeknek megvalósítaniuk. Készít-
hatnak néhány perces imázs kisfilmet, összegyűjthetik a helyi értékeket, szervezhetnek városrészi napot, vagy teret

engedhetnek a fiataloknak közösségi alkotások készítésére. A versenyben lesznek szabadon válaszható elemek is, amelyek közül kettő megvalósítását várják a szervezők.

Objektív és szubjektív mutatókkal értékeli majd a versenyző településrészeket a zsűri, a programsorozat kitalálói szerint a lakóhely meghatározza az ott élők kapcsolatait, ezért az lenne a fontos, hogy ezek a viszonyok elmélyüljenek. Mindez elősegíti a közösségi identitástudat létrejöttét, erősödését, a szociális háló rugalmasabbá válását, a segítségnyújtást és a generációk egymás iránti megértését.

A találkozón *Péntek Magdolna*, az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodájának vezetője, a verseny egy másik koordinátora a szűrővizsgálatokról tájékoztatta a résztvevőket, ami szintén a verseny része, hiszen az ötletgazdák fontosnak tartják az egészségtudatos életmód népszerűsítését és a prevenciót.

Zárásként a városrészek megjelent tagjai tették fel kérdéseiket és jelezték észrevételeiket az Ajka60! koncepcióval kapcsolatban.

SZR.

Betlehem és ünnepi fények

A karácsonyi események legszebb szimbóluma a jászol, melynek története még az 1220-as évekre nyúlik vissza amikor a ferences rend megalapítója, Assisi Szent Ferenc Betlehembe járt. Olyan nagy hatással volt rá a karácsonyi liturgia, hogy hazatérve a pápához fordult engedélyért, hogy a következő esztendőben ő is hasonlóképpen ünnepelhesse meg a karácsonyt. Ehhez a régi hagyományhoz nyúltak vissza Ajkarendeken is. Idén is felállították a saját kis Betlehemüket a művelődési ház udvarán. Az embernagyságú szobrok öltöztetésében a falu apraja-nagyja segédkezett. A jászolban helyet kapott a Szent Család, Máriaival és Józseffel, a kisdéd Jézussal a bölcsőben, valamint a Háromkirályok, avagy Napkeleti bölcsek figuráival. Jutott



Jókedvű várákozás a 13 méteres fenyő alatt

(Fotó: Futó)

hely egy pástornak is a bányával. A bábuk arcát *Keresztes Tibor* faszobrász készítette gipszből, ezzel is egyedivé és különlegessé varázsolva az összképet. A jászol díszítése után felállították a kultúrház előtt a falu tizenhárom mé-

teres karácsonyfáját a helyiek, amire az Ajkarendekért Egyesület díszén kívül több egyedi dekoráció is felkerült az égő mellett, amelynek fénye beragyogja Ajkarendek utcáját.

F.P.T.

Mesés otthon könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Nyílászárók: 15% kedvezménnyel
Épületgépészeti eszközök: akár 10% kedvezménnyel
Tégla: akár 30% kedvezménnyel
Beton: 10% kedvezménnyel
Telek: 2.600.000 Ft-tól
Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115

Éltetik a csipkés hagyományokat

A vert és varrott csipkével ismerkedhetnek meg mindazok, akik be-
tértek még novemberben a Városi Múzeum nyílt kiállításra, amelyben a Nemeshanyi Csipkés Baráti Köre és a káptalanfai Pusztai Ferenc Általános Iskola csipkeszakkörének tagjai mutatkoztak be.

A téma egyik szakértőjének számító Devecsei Gáborné csipkekutató a nemeshanyi csipke történetéről, a ma is folyó érték-megőrző tevékenységről szólva elmondta, hogy Tóth Mária munkásságát őrzi és adják tovább, aki háziiparosként dolgozott. Az ügyes kezű fiatalasszony a rábaközi fehér hímzés pókolásait ültette át levegőben varrott csipkébe. Később a nagyon ne-

Nemeshany polgármesterével, Imre Sándorral és ellátogatott a községbe.

A polgármester és az önkormányzat nyitott volt az együttműködésre, megfogalmazták a közös célt, a hagyományok feltárását, a csipkekészítés újraindítását, majd 2002. február 23-tól csaknem 50 év kihagyással ismét tanulhatták a csipkevarrást az asszonyok. Onnantól felgyorsultak az események. A faluházban, amelyet 2004-ben avattak fel, helyet kapott a nemeshanyi csipke múltját és jelenét bemutató kiállítás. A csipkevarrók megfogalmazták az igényüket, hogy szeretnének nyári tábort, ahol segítséggel és egymástól tanulva fejleszthetik tudásukat. Az idén már a tizedik tábort tartották. Érkeztek érdeklődők a térségből és az ország távolabbi részéről is. Sok fiatal, általános és középiskolás érdeklődött a csipkekészítés iránt. Az Egyed Ferencné



A csipke készítése élvezet minden korosztálynak (Fotó: Györkös)

hezen kivitelezhető tüllcsipke készítésével is próbálkozott. Saját elképzeléseit valósította meg, és ért el nemzetközi sikert.

A kalászos terítője 1937-ben Párizsban, a Nemzetközi Kézműipari Kiállításon különdíjat nyert. Az erről szóló okiratot ma a nemeshanyi faluház csipkekiállításán őrzik. Tóth Mária 1974-ben meghalt. Ezt követően mesterség feledésbe merült. Egy budapesti csipkekutató, Devecsei Gáborné 1999-ben a Néprajzi Múzeumban felfedezett egy írást róla. Felvette a kapcsolatot

tanárnő vezetésével működő iskolai szakkörösök is bekapcsolódtak, akik már több országos pályázaton értek el sikereket.

A csipkét ma már nem csupán lakásdíszként vagy ruhadarabok egyedivé tételére használják, hanem Molnár Nellivel együttműködve ékszereket is készítenek belőlük. A Művészetek Völgyében évek óta az Éltető völgy-udvarban mutatják be az aprólékos folyamatot. Az idén nyáron országos csipkés találkozót szerveztek Nemeshanyban.

TA

Táncoló, sportoló kerekesszékesek

Fennállása tizedik évét ünnepli a Mozgássérültek Aktív Egyesülete és öt éve alakult a Rolling Country kerekesszékes táncsoport. A csoportban 6 kerekesszékes táncos és két segítő van. A születésnap ünnepséget november 25-én tartják. Péntek Andrea, a táncsoport tagja és programszervezője elmondta, hogy a közösségi munka teljessé teszi az életét.



Kerekesszékesekkel táncolni is lehet

(Fotó: Györkös)

–Devecserben gyermekeknek tartottunk érzékenyítő esélyórát, amikor egy kislány megkérdezte, szeretné-e ismét járni? Elgondolkodtam. Előtte ez soha nem jutott eszembe. Majd azt válaszoltam, hogy jó volt, amíg a balesetem előtt tudtam járni, de ettől az élethelyzettől is sokat kaptam. Már tudom, hogy minden nehézségen túl lehet lenni. Nincs olyan, amiből ne volna kiút. Nem szabad átadni magunkat a bánatnak, az elkeseredésnek. Keresni kell valami kapaszkodót - fogalmazott Péntek Andrea, akinek a balesete után erősnek kellett maradnia, ugyanis kerekesszékesként egyedül gondoskodott három

gyermekéről, 14 éves fiáról és a 9 éves lányokról.

–Nem hagyhattam el magamat, ugyanis a gyerekek jövőjét veszélyeztettem volna - tette hozzá. – Szerencsém volt, hogy már nem voltak kicsik, az iskola pedig a szomszédban volt, átszaladtak egyedül, kísérlet nélkül. A balesetem után fel kellett nőniük. Megértették a helyzetet, sokat segítettek. Ma már felnőttek, a lányok kirepültek, de gyakran találkozunk.

Andrea elhatározta, ezentúl sem a négy fal között éli az életét. Társaságra vágyott, olyanra, ahol az állapotuk ellenére is vidám, tevékeny emberek vannak és ahol nem csak keserűség a

téma. Keresését hamar siker koronázta. Találkozott a Mozgássérültek Aktív Egyesülete elnökével, Mesterházy Zsolttal.

Az egyesület tagjai sportolnak, kirándulnak, színházba, múzeumba járnak. Aztán egyszer felmerült, miért ne táncolhatnának kerekesszékesekkel? Megalakult a Rolling Country kerekesszékes táncsoport az országban negyedikként, az első és azóta is egyetlen vidékiként.

Szilágyi Annamária a koreográfusuk, aki country számokra készített koreográfiát. Élvezik a táncot, ami csak lát-szatra könnyű. Sok gyakorlás előzte meg, amíg kiléptek a közönség elé.

Odafigyelést igényel, amire hat kerekesszékes ütemre és egyszerre mozdul, halad, fordul. Ha valaki egy kicsit is erősebben tolja, már kiesik az ütemből, de a csoport (hat kerekesszékes és két ép táncos), akik közül heten ajkaiak, kitartó és szorgalmas. Minden szombat Bakonygyepesen a közösségi házban gyakorolnak, ám ha szükség van rá, akár többször is. Ők nemcsak együtt táncolnak, hanem barátok is. Várják a találkozást. Az elmúlt öt évben bejárták csaknem az egész országot, most Győrbe és Bajára készülnek. A csoport egészségesekkel egészül ki. Ők a székesek mellett ugyanazt a koreográfiát táncolják.

Fellépéseinkre kisbusszal utazunk, amit bérelni kell, de szeretnénk egy sajátot. Kirándulni is könnyebb volna, de azt nontal is megoldjuk. Utazás előtt pár nappal kell kérni olyan vagont, ahova kerekesszékes

is fel tudunk szállni - fejtette ki Andrea, aki szerint szerencsésük van, mert Ajkán akadálymentesek az utak, egyedül is bárhova el tudnak jutniuk. Viszont annak is örülnének, ha a pályaudvar és környéke átépítésénél is figyelembe vennék az igényeiket.

Egyesületünk tagjait hívják építkezésekhez, felújításokhoz, hogy adjanak tanácsot, hogyan tudnák használni a létesítményt a mozgáskorlátozottak. Gyermekintézmények is hívnak bennünket, hogy tartsunk foglalkozást. A gyerekek be is ülhetnek a kerekesszékebe. Tapasztaljuk, hogy nyitottak és érdeklődők, sokat kérdeznak. A nyáron részt vettek a Topár Zsolt gyógylovas oktató és sz. egyesület által Kertán szervezett Esély táborban, ahol a fogyatékkal élőkkel táborozhattak a térség hátrányos helyzetű diákjai. Az emberekkel jó találkozni, beszélgetni, így tapasztalják, mi is ugyanúgy élünk, gondolkodunk, mint bárki más - mondta el Andrea.

Az egyesület tagjai sportolnak is: pingpongoznak, kerekesszékes röplabdáznak. Andrea legjobban a lövészetet szereti. Sok segítséget kapnak a Civil Háztól és Péntek Vendeltől, az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület elnökétől. Az egyik lövészverseny után a civil ház udvarán a quadot is kipróbálták, ami nagy élmény volt számukra. Céljuk, hogy minél többen csatlakozzanak hozzájuk, mind sérültek, mind épek.

TA

Nő létére a motor volt a(z egyik) szenvedélye

A család szeretete, a főzés, az aktív időtöltés és a versírás tartja fitten a Táncsics utca egyik legidősebb asszonyát, Halász Gyulánét vagy, ahogy a környékeliek ismerik Erzsébet néni, akit a kilencvenedik születésnapja alkalmából köszöntöttek.

A szépkorú asszony elmondta, hogy dolgozó élet van a háta mögött, az évek alatt sok munkában és nélkülözésben volt része, ám a megpróbáltatások elviseléséhez vidám, jó kedélyű férjet adott neki a sors, így emelt fővel és büszkén tekinthet vissza eddigi életútjára, amiből a tánc, a motorozás, a finom ételek és a szereplés sem hiányoztak.

Erzsébet néni mindig erős akaratú, kitartó embernek tartotta a környezetét, aki minden nehézségből talpra állt, ám határozottsága és céltudatossága ellenére vendégei inkább vajszívűnek látták az idős hölgyet, aki meghatóttan fogadta a látogatókat.

Az idős hölgy minden unoka-álmagymamája lehet, hiszen szereti a gyerekeket, bár-mikor ad repetát és nagyon jó beszélgetőpartner, sőt mi több imádja a történeteket. Egész életét megörökítette versekben, amit a családja be is kötetett.

Gyermekként sokat kapáltam és segítettem a háztartás ellátásában. Később már én főztem az egész családnak, amit nagyon megszerettem így szakácsnő lett belőlem, de mivel sosem bírtam egy helyben maradni túl sokáig, így a maradék energiámat színpadon töltöttem. Szerepeltem, álneven verseket írtam, motorra pattantam, vagy kézi-

munkáztam és a bátyám révén táncoltam is, aki tánciskolába járt – pillantott vissza fiatalkorára az ünnepelt, akit dr. Horváth József alpolgármester egy csokor virággal, Péntek Magdolna, az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodájának vezetője pedig miniszterelnöki oklevéllel köszöntött a jeles napon, fia, lánya és menyé jelenlétében.

A szűk családi körben tartott ünnepségen az alpolgármester felidézte az ünnepelt életének főbb eseményeit, majd a beszélgetés régi családi történetekkel folytatódott a néni jóvoltából, aki mesélt látogatóinak az oroszokról, majd egy olyan táncverseny-ről, amit megnyertek férjével, pedig be sem neveztek rá és a húga születéséről is, ahonnan kitesékeltek, mégis mély emlékeket hagyott benne az a néhány perc.

A szépkorú asszony Mézszáros Erzsébet néven, 1927. november 11-én, Hajdúböszörményben látta meg a napvilágot. Szülei földművesként keresték kenyerüket. Hatan voltak testvérek, édesanyja öt éves korában meghalt. Kislánként az elemi iskolát is Böszörményben végezte, majd 1939-ben a család a kitelepítések hatására átköltözött Győr-Moson-Sopron megyébe, Újrónafőre, ahol külön kolóniája volt a böszörményieknek. Erzsébet néni gyermekkorában sokat betegeskedett, így került Pápara az apákhoz, ahol tanulni is szeretett volna, de a mostohája hatására az édesapja nem engedte. A gazdaságukban kellett dolgoznia, kapált, gondozta az állatokat



Életéből a tánc, a motorozás, a finom ételek és a szereplés sem hiányoztak (Fotó: Györkös)

és ellátta a háztartást. Nagyon korán megtanult főzni, amit megszeretett, így lett belőle a későbbiekben szakácsnő.

A háború idején Pestről a MOFÉM gyárat – ami fegyvergyárként működött – a falujukba telepítették az üresen maradt kastélyba, ahol a férje is dolgozott. Így ismerkedtek meg. Halász Gyula már Erzsébet vőlegénye volt, amikor hadifogságba került, de egy paraszt segítségével sikerült megmenekülnie. 1946-ban összeházasodtak, bár a frigyét a férj édesapja ellenezte, csak mert Erzsébet és családja református vallású volt, míg ők katolikusok.

A házasságkötésük után még egy kis ideig Újrónafőn éltek, majd Pápara költöztek, mert a férj a Mezőgazdasági Szakiskolában lett mezőgazdasági gépész szakoktató. Erzsébet néni a Mezőgazdasági Technikumban volt szakácsnő egészen a nyugdíjazásáig. A párnak két gyermeke született: Emma és László.

Erzsébet néni 1990-ben vesztette el a férjét, 1996-tól így a

fia családjával él városunkban. Sokat segített az unokák nevelésében, ellátásában. Az idős asszony már két dédunokával is büszkélkedhet, akik furulyaszóval köszöntötték születésnapja alkalmából a közös családi összejövetelen.

A szépkorú néni mindig nagyon aktív életet élt, sok minden érdekelt, így a technikai újdonságoktól a motorozásig mindent kipróbált, amit csak lehetett. Szabadidejében szeretett kézimunkázni (varrni, hímezni, kötni), nagyon sokat olvasott, színdarabokban szerepelt, énekelt és táncolt.

Mostanra ugyan bottal jár és elarulta, hogy a szeme sokat romlott, így a versírás, a kézimunkázás és az olvasás helyett kénytelen volt más elfoglaltságot keresni, de ennek ellenére életvidám és szellemileg jó karban van. Máig kertészkedik, főz a családra, ha alkalma nyílik rá és nyomon követi a híreket a tv-ben. A titok a felsoroltakon túl a mozgásban és a munkával töltött aktív időben rejlik szerinte.

SzR.



Le Bélier
Ajka legnagyobb és egyik legjobban fizető munkáltatója bővülő csapatába új munkatársakat keres:

- villanyszerelő - pályakezdeők jelentkezését is várjuk!
- karbantartó lakatos - hidraulikus és pneumatikus tapasztalattal
- targoncavezető - targ.vezetői engedéllyel és tapasztalattal
- olvasztár - targ.vezetői engedéllyel és tapasztalattal
- raktáros - targ.vezetői engedéllyel és raktári tapasztalattal
- gépi forgácsoló - szakirányú szakmunkás végzettséggel
- szerszámelőkészítő - 8 ált. isk. végzettséggel
- könyvelő - szakirányú végzettséggel

Ismerje meg munkaköreinket, jöjjön el hozzánk felvételre **bármely hétköznap reggel 8:00-ra** vagy jelentkezzen telefonos interjúra:
06 20 382 8870
karrier@lebelier.hu
8400 Ajka, Gyártelep

Adventi hangversenyek az ajkai Jézus Szíve templomban

december 8.	16.30	id. Németh Csaba magánénekes és ifjabb Németh Csaba orgonaművész
december 9.	16.30	Cantabile vegyeskar és Városlődi Vegyeskar adventi hangversenye
december 10.	16.30	Zeneiskola tanárainak adventi hangversenye
december 17.	16.30	Szent Cecília kórus
december 21.	16.00	Bródy Imre Gimnázium kórusa és hangszeresek fellépése
december 22.	16.30	Ajkai Pedagógus Női Kar, Padragi Bányász férfikar

Adventi hangversenyek a tósokberéni Szent István király templomban

december 8.	17.30	Szent István király római katolikus iskola diákjai
december 17.	18.00	Padragi Bányász Férfikar
december 18.	15.00	Regös Nyugdíjas Klub

Téli háború

Az Ajkai Magyar-Finn Baráti Egyesület és a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ szeretettel meghív minden érdeklődőt december 8-án 17 órára a művelődési központ kiállítótermébe a Finnország függetlenségének 100. évfordulója tiszteletére nyíló kiállításra. A kiállítást megnyitja: Rédling Nikolett az egyesület elnöke. A finn téli háborúnak (1939-1940.) a nagykövetség 32 fényképből álló kiállítása állít emléket. A kiállítás megtekinthető december 22-ig, hétköznapokon 9.00-tól 16.30 óráig, szombaton 9-15 óráig.

Gyermekszínház

A Nektár Színház előadásában a Diótörő című mesejátékra várjuk az óvodás és kisiskolás gyermekeket december 12-én 14.30 órakor, december 13-án 10.00 és 14.30 órakor a művelődési központ színháztermébe.

Advent a Bányásztelepen

Karácsonyi ünnepségre várja az érdeklődőket Dörner László önkormányzati képviselő a Liliom parkba december 13-án szerdán délután fél ötkor. A műsorban a Zöldike óvoda közössége az adventi és karácsonyi hagyományokhoz kapcsolódó műsorral, lucázással, néptáncokkal mutatkozik be. A gyermekeket szaloncukorral, karácsonyi süteményekkel, forró teával kínálják a szervezők. A rendezvény résztvevőit, a településrés lakóit és a bódéi Nosztalgia nyugdíjas klub tagjai forralt borral, teával, kalácscsal, karácsonyi süteményekkel vendéglük meg.

Ünnepváró karácsonyi kiállítás

Szeretettel várunk minden kedves gyermeket karácsonyi kiállításunkra december 7-től 15-ig a Nagy László VKSZK József A. u. épületében. Megnyitó: december 7-én 10 órakor. A kiállítást megnyitja: Horváth Zsuzsanna óvodavezető helyettes. Közreműködik: a Hétszínvirág óvoda. Az év legmeghittebb ünnepének közeledtével a kicsiknek és nagyoknak bemutatjuk a karácsony díszesen csillogó játékos világát. A kiállítás megtekinthető: munkanapokon december 7-től 15-ig 8-16 óráig.

Karácsonyra hangolódva

Szeretettel várjuk a kézműveskedni szerető felnőtteket karácsonyi kreatív foglalkozásainkra a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központba. Ismét beköszönt az év legszebb időszak, ezzel együtt pedig elérkezik a díszítés ideje is. Készítsünk új, egyedi dekorációkat foglalkozásainkon.
December 10. 15.00 óra
Illos mécesstartó házikó mézeskalácsból
Szükséges eszközök: tálca, sütőpapír
December 16. 15.00 óra
Neked készítettem: ajándék a karácsonyfa alá
Szükséges eszközök: olló, íróeszköz
Részvételi szándékukat kérjük jelezzék a Nagy László VKSZK Információs Központjában! (88/210-252)

Adventi gyertyagyújtások

Hagyományos ökumenikus adventi gyertyagyújtások az Agórán:

december 9. (szombat) 17.45 az evangélikus gyülekezet vezetésével

december 16. (szombat) 17.45 a református gyülekezet vezetésével

december 23. (szombat) 17.45 a Jézus Szíve plébánia közösségének vezetésével

Az áhítatokra szeretettel várjuk Ajka város lakosságát az Agórára, készüljünk közösen advent heteiben Karácsony szent ünnepére.

Jubileumi táncgála

„Ha táncolsz, élsz, ha élsz, táncolsz!” Szeretettel várnak és hívnak minden kedves barátot, ismerőst, vendéget a Padragi Bányász Táncgyűttes 60 és Ajka- Padragkút Táncgyűttes 40 éves jubileumi gálaműsorára december 9-én 18 órára a művelődési központ színháztermébe. Köszöntőt mond: Üveges Sándor újságíró. A műsorban fellépnek az együttes egykori és jelenlegi táncosai, muzsikál a Zagyva banda. Belépő az intézmény információs központjában váltható.

PROGRAMAJÁNLÓ**A Kultik****Ajkai Mozi műsora**

Star Wars: Az utolsó Jedik 3D - Magyarul beszélő amerikai sci-fi

December 14., csütörtök-december 20., szerda között mindennap 12:00; 15:00; 17:45 és 20:30 (csütörtökön és vasárnap 15:00; pénteken és kedden 17:45 2D-s előadások lesznek)

Ajka TV,**a város televíziója**

Az Ajka TV adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weblapon, valamint az AVTV Képtűz-ságban tájékozódhatnak. Az Ajka TV műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> honlapon!

Művelődési házak

December 8-án 16.30 órakor id. Németh Csaba magánénekes és ifjabb Németh Csaba orgonaművész adventi hangversenye az ajkai Jézus Szíve templomban.

December 8-án 17.00 órakor kiállítás Finnország függetlenségének 100. évfordulója tiszteletére Ajkai Magyar-Finn Baráti Egyesület szervezésében a művelődési központ kiállítótermében.

December 8-án 17.30 órakor a Szent István király római katolikus iskola diákjainak a tósokberéni Szent István király templomban.

December 9-én (szombat) 17.45 órakor adventi gyertyagyújtás az Agórán az evangélikus gyülekezet vezetésével.

December 9-én 18.00 órakor az Ajka-Padragkút Táncgyűttes jubileumi gálaműsora a művelődési központ színháztermében.

December 9-én 16.30 óra-

kor a Cantabile Vegyeskar és a Városlődi Vegyeskar adventi hangversenye az ajkai Jézus Szíve templomban.

December 10-én 7.30 órakor gyalogos nyílt mese túra az Üveg Hegyre. Találkozó az ajkai buszpályaudvaron 7.30 órakor. Túravezető: Ozorai Sándor: 06-30-270-3262

December 10-én 15.00 órakor adventi alkotó foglalkozás felnőtteknek a művelődési központban. Illatos mécesstartó házikó készül mézeskalácsból. Szükséges eszközök: tálca, sütőpapír.

December 10-én 16.30 órakor a Zeneiskola tanárainak adventi hangversenye az ajkai Jézus Szíve templomban.

December 12-én 14.30 órakor és december 13-án 10.00 és 14.30 órakor általános gyermekszínházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Nektár Színház előadásában A diótörő című mesejáték látható.

December 13-án 18.00 órakor a Cantabile Vegyeskar adventi hangversenye a művelődési központ kiállítótermében.

December 14-én 16.30 órakor a Formafitt SE évzáró gálaműsora a Kaszinó nagytermében.

December 14-én 17.30 órakor az Ajka Kristály Aerobik évzáró gálaműsora a művelődési központ színháztermében.

December 16-án 15.00 órakor Adventi kézműves foglalkozás a művelődési központban. Neked készítettem: ajándék a karácsonyfa alá. Szükséges eszközök: olló, íróeszköz. Részvételi szándékukat kérjük jelezzék a Nagy László VKSZK Információs Központjában.

December 16-án 17.45 órakor adventi gyertyagyújtás a református gyülekezet vezetésével az Agórán.

December 16-án 19.00 órakor a Mendelssohn Kamarazenekar gyertyafényes adventi várakozása az Ajkai Szakképző Iskola Bánki Intézményegységének aulájában.

December 17-én 15.00 órakor karácsonyi alkotó foglalkozás gyermekeknek a

művelődési központ aulájában.

December 17-én 16.30 órakor a Szent Cecília kórus adventi hangversenye az ajkai Jézus Szíve templomban.

December 17-én 18.00 órakor a Padragi Bányász Férfikar adventi hangversenye a tósokberéni Szent István király templomban.

Civil Ház**December 11. hétfő**

10.00 Kézimunka Klub
14.00 Timföldgyári Nyugdíjas Klub (Horváth Sándorné)
18.00 Meridián torna (Vajda Zsuzsanna)

18.00 Zumba Orsival
18.00 Duci torna (Bognár Adrián)

19.00 FIT-BOX (Bognár Adrián)

December 12. kedd

9.00 Kezdő Gerincjoga (Dr. Szabó Ildikó)

15.00 Bányász Hagományápoló Nyugdíjas Klub (Marczona Ferenc)

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

16.30 Thai-boksz (Szilágyi Arnold)

17.00 NIA tánc (Harsányi Szilvia)

18.00 PRO STEP (Bognár Adrián)

19.10 Duci Torna (Bognár Adrián)

December 13. szerda

9.00 Ingyenes vércukor-vérnyomásmérés (Mező Jánosné)

10.00 Otthon Segítünk Alapítvány (Györgyné Kollár Gabriella)

17.00 Kreatív rajszakkör

December 14. csütörtök

9.00 Hatha Jóga (Csuba Józsefné)

16.30 Thai-boksz (Szilágyi Arnold)

18.00 PRO STEP (Bognár Adrián)

19.10 Duci torna (Bognár Adrián)

December 15. péntek

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

18.00 Duci torna (Bognár Adrián)

19.00 FIT-BOX (Bognár Adrián)

December 16. szombat

14.00 Sárkánytűz Szerepjátékosok

Évértékelőt tartott a BringAjka KSE

Harmadik alkalommal szervezett évzáró, évértékelő fogadást a BringAjka Kerékpáros Sportegyesület a Tósokberéni Közösségi Házban, amelyen részt vettek a támogatók és az egyesület tagjai.

Monostori József elnök beszámolójában elmondta, hogy idén fő erőiket a versenyek rendezésére fordították. Szerveztek tízórás MTB versenyt, Rhódus időfutatot a Kab-hegyen és az I. BringAjka Kritegium Magyar Bajnokságot 13 kategóriában nagy sikerrel. Az elnök méltatta a tagok odaadó munkáját, amelyet az eredményesség érdekében kifejtettek. A rendkívüli sportteljesítmények mellett a segítő kezekre is szükség volt ahhoz, hogy biztosítottak legyenek a feltételek a kiegyensúlyozott versenyzéshez. A háttér munkájáért elismerést

kapott *Lakatos Csaba, Garai József, Schmidt Judit, Varga Orsolya és Joó Csaba*. Ily módon két magyar bajnokkal büszkélkedhet az egyesület *Hubai Tímea és Ferenccs Marcell* személyében.

A jövő reménységei közül *Budai Zsolt, Zoller Márton, Licsár László, Lakatos Patrik, Monostori Noel, Monostori Samu* eredményesen állt helyt országos versenyeken. Három családot jutalmaztak, akik munkájukkal hozzájárultak a sikerekhez. A Monostori, a Zoller és a Licsár család kapott elismerést. A vándorkupát idén a *Tamásné Illés Angéla - Tamás Szabolcs* páros vehette át.

Az elismerések után több örömteli hírt közölt az elnök. Elnyerték a Sportváros Nonprofit Kft. bizalmát, így támogatásukkal biztosítva lesz

az egyesület téli felkészülése. Lehetőségük lesz két kerékpáros görgőt beszerezni. Ezek segítségével a virtuális valóságot szimulálva nem kell lemondani a kerékpározás élményéről. A számítógépes program segítségével nyomon lehet követni a különböző paramétereket, amelyek segítik az edzés hatékonyságát. Mindehhez *Szöllőssy István* kerékpáredző nyújt segítséget. Egy görgőt be is mutattak működés közben Monostori Noel közreműködésével. Ezalatt az edző ismertetőjéből közelebből tájékozódhattak a jelenlévők.

Az értékelő zárásaként színvonalas vendégfogadásban részesítették a megjelent versenyzőket és támogatókat. A közben lefolyt eszmecsere az egyesület jövőbeli fejlődését szolgálják.

Cs.B.É.

Ünnepi nyitva tartás**Városi Könyvtár:**

dec. 23-26. között: Zárva
dec. 27. (szerda): 9-19 óra
dec. 28. (csütörtök): 13-19 óra
dec. 29. (péntek): 13-19 óra
dec. 30 - jan. 1. között: Zárva
Bogáncs gyermekkönyvtár:
dec. 23-26. között: Zárva
dec. 27. (szerda): 9-14 óra
dec. 28. (csütörtök): 13-18 óra
dec. 29. (péntek): 13-18 óra
dec. 30 - jan. 1. között: Zárva

Információs Központ:

dec. 23-26. között: Zárva
dec. 27. (szerda): 9-19 óra
dec. 28. (csütörtök): 9-19 óra

dec. 29. (péntek): 9-19 óra
dec. 30 - jan. 1. között: Zárva
2018. január 2-től a megszo-
kott nyitva tartással várjuk ol-
vasóinkat! Kellemes karácso-
nyoi ünnepeket és élmények-
ben gazdag boldog új évet
kívánunk: a Városi Könyvtár
munkatársai

Városi Múzeum (Templomdomb):

dec. 23-26. között: Zárva
dec. 27. (szerda): 9-16 óra
dec. 28. (csütörtök): 9-16 óra
dec. 29. (péntek): 9-16 óra
dec. 30 - jan. 1. között: Zárva

Bányászati Múzeum**(Parkerdő):**

dec. 23-26. között: Zárva
dec. 27. (szerda): 11-16 óra
dec. 28. (csütörtök): 11-16 óra
dec. 29. (péntek): 11-16 óra
dec. 30 - jan. 1. között: Zárva
2018. január 2-től a megszo-
kott nyitva tartással várjuk
látogatóinkat! Kellemes ka-
rácsonyi ünnepeket és élmé-
nyekben gazdag boldog új
évet kívánunk: a Városi és a
Bányászati Múzeum munka-
társai

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

Téli Terembajnokság

vasárnap: AVÉP SC – Luftánia (12.00), Joker – Kislőd FC (13.00)

Bajnokok Tornája

A kispályás bajnokság legjobbjai mérik össze a tudásukat vasárnap 14 órától a sportcsarnokban.

IV. Velvet Kupa

A szervezők már várják kispályás csapatok jelentkezését a hagyományos Velvet Kupára, amit ezúttal január 6-án (szombaton) rendeznek. A

nevezési díj csapatonként 25 ezer forint, a győztes pedig 100 ezer forinttal gazdagodik. Érdeklődni Király Zoltánnál (30/6233947) és Galler Rolandnál (70/3850952) lehet.

Kézilabda

NB I/B

A Le Bélier vasárnap 16 órakor lép pályára Szigetszentmiklóson.

Teke

Szuperliga

A Kristály a Répcelakot fogadja szombaton 14 órakor.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

II. osztály U15

Csornai SE – FC Ajka 2-3

edző: Szabó Zoltán, gól: Varga, Cservenák, öngól, jók: Varga, Cservenák, Bolla

II. osztály U14

Csornai SE – FC Ajka 2-1

edző: Juhász Ervin, gól: Pápai, jók: Ruttner, Gröber, Szabó

Kézilabda

NB I/B

Le Bélier-KK Ajka – Pécsi VSE 22-29 (10-11)

Ajka: Kommandant, Zeitler V. 2, Bárdos 2, Bajnóczi 5(1), Eröss, Sinka, Márkus 3(3), csere: Blázsovics, Horváth, Fülöp 2, Ignác 1, Vadkerti 6, Huszti, Bonyhádi 1, edző: Hamar Zoltán

kiállítások: 12 ill. 6 perc hetesek: 5/4 ill. 5/3

ifjúságiak

Le Bélier-KK Ajka – Alba-MÁV Előre 30-35 (14-10)

edző: Poór Tamás, Kiss 6, Ring 3, Szimicsek 6, Csipszer 3, Pointner 3, Szűcs 3, Oláh 2, Suri, Fábrián, Stáhl, Németh

serdülők

Le Bélier-KK Ajka – Budapesti Elektromos SE 20-36 (7-13)

edző: Huszti Ambrus, gól: Oláh 9, Németh 4, Soós 2, Hancsarov 2, Horváth, Farkas, Fábrián D.

Megyei bajnokság

Le Bélier-KK Ajka II. – Simon-tornya 42-23 (14-10)

edző: Ignác Krisztián, gól: Fábrián 12, Pavelka 7, Bukovics 6, Meinczinger 5, Pék 4, Kleinhansz 3, Soós 3, Tömör, Kelemen

Sakk

NB II.

Bányász SK Ajka – TARR-Tapoca VSE 7,5-4,5

Ajka: győzelem: Czebe, Egresi, Martini, Jakab, dr. Csaba, döntetlen: Kozma, Szelényi, Vass, Kaufmann A., Mihályfi

Ajkai ASSE – Spartacus SK 6-6

Ajka: győzelem: Tóth, Hardicsay, Somogyi, döntetlen: Paksa, Babócs, Lejer, Soós, Pongrácz, Egresi

Asztalitenisz

NB III.

Bányász SK Ajka – Kodolányi KDSE 14-4

Ajka: győzelem: Pad F. 4, Kurali 3, Ficzy 3, Zentai 2, ill. Ficzy-Pad, Kurali-Zentai

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Új edzőt keres az FC Ajka

A kézilabdázók kiesési rangadót veszítettek

A felnőtt csapat vezetőedzői posztjáról leköszönt, de a klub alkalmazásában marad **Rozmán László**.

Labdarúgás: Az FC Ajka vezetősége az őszi szezon zárultával értékelte a csapat teljesítményét, majd közös megbeszéléssel szerződést bontott a vezetőedzővel, **Rozmán Lászlóval**. A szakember a klub honlapjának tájékoztatása szerint továbbra is a klub alkalmazásában marad, és folytatja az utánpótlásban megkezdett munkáját. A felnőtt csapat új vezetőedzőjének kilétét egyelőre még homály fedi.

Az Ajka Kristály labdarúgói jól megérdemelt pihenőjüket töltik, ami nem nyúlik hosszúra, hiszen **Sipos Tamás** már január első felében edzést vezényel a tanítványainak. A tréner elmondta, kicsit rossz szájízzel vonultak a téli szünetre, hiszen fontos pontokat hullajtottak az utolsó két fordulóban (Várpalota - Kristály 3-3, Kristály-Csetény 3-3), de összességében elégedett az őszi teljesítménnyel. A csapat negyedik helyről várja a folytatást, mindössze három pontra lemaradva a dobogótól. Sipos Tamás szerint nagyszerű teljesítmény, hogy a gárda csak háromszor talált legyőzőre, annak viszont nem

örül, hogy több nyerhető mérkőzést is döntetlennel fejeztek be. A tréner hozzátette, kilenc új játékost kellett beépíteni a csapatba, amely lassan összeszokott, és egy megfelelő létszámú és összetételű keret alakult ki, amely az alapozáskor jó munkát végzett. Ennek köszönhetően a klub nem is tervez igazolásokat télen, pár kiszemelt ugyan akad, de nélkülük is változatlan céllal, a dobogó elérésével vágnak neki a tavasznak. Sipos Tamás új játékosok érkezése helyett inkább azt tartja fontosnak, hogy a hosszú ideje sérüléssel bajlódó **Bakos** és **Szabó B.** felépüljön, így teljes létszámmal vághassanak neki a felkészülésnek, többek között a Téli Kupának, amit az ajkai műfüves pályán rendeznek majd. A játékosok közül senki sem jelezte még, hogy távozna, igaz, a 14 mérkőzésen 21 találatig jutó **Szedlaceknek** biztosan akad majd kérője. Vele kapcsolatban Sipos Tamás elmondta, vélhetően a bajnokságon belül nem igazol máshova, ha pedig felsőbb osztályban szeretné kipróbálni magát, a klub nem górdít akadályt a játékos elé.

Kézilabda: A Le Bélier a Pécsen fogadta a férfi kézilabda NB I/B-ben. A kiesési elől menekülő csapatok mérkőzését a vendégek kezdték jobban, de egy ajkai időkerést követően a féldő középerre kiegyenlí-



Bontakozó ökölvívó tehetségek

tődött az állás (5-5). Ezután három pécsi góllra három ajkai találat érkezett, csak a szünet előtt tudott minimális előnyt szerezni a vendégcsapat. A második játékrész tizedik percéig fej-fej mellett haladtak a csapatok, ezután azonban négy pécsi góllal nem érkezett válasz a hazai oldalról (14-18). Az ajkaiakat szinte megbabonázta a vendégek kapusa, rengeteg ziccert hibáztak a zöld mezesekek, ami megbosszulta magát (18-23). A hajrában kockáztatott a hazai csapat, de ez sem volt eredményes, sőt a vendégek tovább tudták növelni előnyüket és bezabiztosították a győzelmüket. A „négyponos” találkozón a sokat hibázó ajkaiak ellen biztos győzelmet aratott a nagyobb lelkesedéssel küzdő baranyai

csapat. **Ökölvívás:** A Boxer SE öt indulója öt aranyérmet szerzett a Tatabányán rendezett XII. Mikulás Kupán. **Pováczon Tamás** a 35, **Pováczon Richárd** a 33, **Márton Tibor** a 39, **Busznyák Ferenc** a 70, **Csejtei Bence** pedig a 41 kilogrammosok között diadalmasan végzett. **Úszás:** A Rája '94 Úszóklub fiataljai Székesfehérváron versenyeztek, a leghosszabb gyorsúszó számokban. 800 gyorsan a lányok, 1500 méteren pedig a fiúk tették próbára magukat. Az év utolsó előtti versenyén Szabó Dávid ezüstérmet szerzett, **Palkovics Adél**, **Cser Dávid**, **Király Dávid** és **Burján Barnabás** pedig aranyjelvényes minősítést ért el az időeredményével.

Csicsics Richárd

Sportos játszóház és sulitájékoztató az egész családnak

Az iskolakezdés kihívás gyermeknek és szülőnek egyaránt, ezért az intézmények mindent megtesznek annak érdekében, hogy bemutassák tevékenységüket, ezzel is megkönnyítve a családok választását. November 28-án a Fekete István-Vörösmarty Mihalý Általános Iskola és Gimnázium József Attila utcai tagintézményében hirdettek tájékoztatót, amit játékos sportdelutánál együtt tartott meg az intézmény.

Közel hatvan óvodás érkezett családjával, hogy megtapasztalja az iskola hangulatát. A gyerekek lelkesen és fáradhatatlanul próbálták ki egymás után a különféle ügyességi feladatokat, akadálypályákat a tornateremben. Nagy sikere volt a labdás, az ugrálós és a sorversenyes részeknek is. Az

intézmény testnevelő tanárai és segítők speciális elemeket is kialakítottak a teremben, ahol már a foci, a kézilabda és a kosárlabda alapjaival is megismerkedhettek az apróságok, természetesen úgy, hogy folyamatos sikerélményük legyen mozgás közben.

A játékos sportprogrammal egy időben **Riederné Fenyvesi Bernadett** iskolaigazgató köszöntötte a szülőket az ebédlőben, majd **Fenyvesiné Molnár Zsuzsanna** igazgatóhelyettes beszélt az alsósok lehetőségeiről az intézményben. Bemutattak a leendő elsősöket tanító pedagógusok is.

A 2018/19-es tanévben négy elsős osztály indul a József Attila utcában. Mindegyik napközis formában, de szükség esetén év közben a szülők igé-



Mi mindenre jó a bicajgumi...

(Fotó: Györkös)

nye szerint változtatható. Az egyik osztályban a gyerekek emelt szintű testnevelés oktatásban részesülnek. A tájékoztató végén azt is megtudhatták a szülők, hogy a beiskolázás előtt további rendezvényekkel,

nyílt napokkal várják az iskola pedagógusai a gyermekeket. (Kézműves foglalkozás és ovisok vendéglátása december 15-én egy kis ünnepváró keretében).

Sz.R.

Doboznyi szeretet

Több száz rászoruló gyermek karácsonyát szeretnék szobáikba varázsolni idén is a Cipősdoboznyi ajándék akcióval különböző szervezetek, amihez **Horváth Gabriella** négy éve csatlakozott. Idén is várja a cipősdoboz adományokat december 16-ig a Hélios Üzletház hallókészülékes boltjába. A dobozba kerülhet játék, könyv, ruha, édesség, de romlandó és folyékony termék nem. Gabriella kéri, hogy csak olyan ajándékot tegyen bele mindenki a csomagba, amit ő maga is elfogadna. Kerüljön rá, hogy fiúnak vagy lánynak készült és hogy hány évesnek.

Városi Intézmények Működését Szervezte

Központi háziiorvosi, házi gyermekorvosi ügyelet
ügyeleti ápoló munkakörbe
köllegát keres.



Érdeklődni:

Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.: +36-20-622 – 8585

POSTALÁDÁNKBÓL

Lelkesek a vereség ellenére is

Újabb fordulón van túl az Ajkai Kosárlabda Utánpótlás Egyesület U12-es csapata. A mérkőzéseket december 1-jén, Zalaegerszegen játszották előbb a Ricsilla Hévíz, majd a Ricsilla Zalalövő ellen.

A nyolc lányból és két fiúból álló keret végig keményen küzdött. A két

utolsó negyedben sérülés, illetve rosszullét miatt emberhátrányban játszottak, eredményük ennek ellenére sokkal jobb lett, mint a tavalyi bajnokságban ugyan ezen csapatok ellen. Akkor teljesen kezdőként álltak ki a már legalább egy éve kosárlabdázó Ricsilla ellen, de sem a

72:13-as, sem az 59:17-es vereség nem szegte kedvüket. Most felkészültebben, nagyobb tapasztalattal szálltak szembe a bajnokság legjobbjával. Bár a Zalalövő elleni második negyedben rövid időre még a vezetést is átvették, végül 65:43-ra alulmaradtak. A Hévíz ellen esélyük sem volt,

de a 73:58-as végeredmény egészen biztató. A keret tagjai: Kovács Lola, Kovács Lili, Németh Nelli, Horváth Csánád, Roik Barnabás, Farkas Virág, Pál Zsanka, Bertalan Lilla, Pál Zsóka, Major Kira. Edző: Horváth Attila

Roikné Kovács Beatrix



Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: **Léko Sándor**.
Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@freemail.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: **Kerekes Bálint** ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címen.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimedia@freemail.hu.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomatás: ISTER Trade Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

LAPSZÉL

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Hegedűs Gergő és Hatlaczki Anikó 2017.11.06.-án született kislányát Olivíát, Fiausch Károly és Torma Szabina 2017.11.06.-án született kislányát Mártát, Sulyok Tamás és Maráczai Martina 2017.11.06.-án született kislányát Saroltát, Inhof Tamás és Miskuly Petra 2017.11.08.-án született kislányát Hannát, Vilman Tibor és Kurucsai Krisztina 2017.11.10.-én született kislányát Simont, Nagy Mihály Krisztián és Sztana Melinda 2017.11.16.-án született kislányát Alisa Mária, László Attila és Miklós Hajnalka 2017.11.19.-én született kislányát Annát, Kusztor Zoltán és Németh Margit Tímea 2017.11.20.-án született kislányát Liliánát, Tatai Ferenc és Magvas Nikolett 2017.11.23.-án született kislányát Mirát, Nagy Krisztián és Oravecz Eszter 2017.11.24.-én született kislányát Bendegúzt.

Reformáció 500 előadások

Jézus a reformációban és a művészetben címmel előadássorozatot hirdet a Heted-napi Adventista Egyház. A következő előadást december 14-én tartják a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ József Attila utcai épületében 18 órától. A karácsony titka – Miért és hogyan lett Jézus emberre? lesz ezúttal a téma. Az

előadást képzőművészeti, irodalmi és zenei alkotásokkal illusztrálják a szervezők. Előadók: Horváth Sándorné lelkész, Kalocsai Tamás lelkész, Szabó Attila tanár, lelkész.

Segítsünk embertársainkon!

Az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ a téli krízisdőszakra való tekintettel gyűjtést szervez az utcán élő hajléktalan emberek részére. Meleg kabátokat, pulóvereket, bakancsokat, takarókat, tartós élelmiszereket – konzerveket – várunk, főként férfiak számára. Elérhetőségünk: Ajka, Móra F. u. 7. emelet, tel: 88/508-320

HÍVOGATÓ

JÉZUS mondja: „Jöjjetek én hozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és megterhelteketek, és én megnyugosztalak titeket” (Máté ev.11:28). Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt az ajkai Borsos Miklós Általános Iskola (Eötvös u. 9. sz.) földszinti termébe 2017. december 11-én és 12-én (hétfő- kedd) du. 17,00 órakor kezdődő evangélizációs igehirdetéseinkre.

Evangéliumi Szabad Eklézsia Egyesület
Budapest

Diabétesz Klub

A Diabétesz Klub december 12-én 15 órakor tartja karácsonyi ráhangolódását a Civil Házban.

„Meseszép” kiállítás, ahol még a tam-tamot is grafikus-zenész üttötte

Az ismert művész, *Kapocsi Kovács Csaba*, az Ajkai Grafikai Műhely alapító tagja bocsátotta rendelkezésre a közelmúltban készült grafikáit november utolsó napján, amelyek még két héten át díszítik a White Dog Cave Pub falait. A „párlat-tárlat” elnevezésű kiállítást második alkalommal szervezték meg a rendhagyó kiállítóhelyen, amely a fiatalság egyik kedvenc szórakozóhelye és ahol az idősebb generáció is egyre gyakrabban „előfordul”, főként az utóbbi hónapokban.

Szabó Ágnes, a vendéglátóhely üzemeltetője, felelősséget érez saját korosztályának kulturált szórakozási lehetőségei iránt. A „párlat-tárlat” kezdeményezés lényege, hogy közelebb hozza a művészetet az emberekhez, amit nem kizárólag múzeumi körülmények között lehet megtenni.

Horváth Réka, fiatal grafi-

kusművész, az első „párlat-tárlat” kiállítója, nyitotta meg a rendezvényt, ahol a családtagok mellett nagy számban vettek részt művészetkedvelő barátok, régi-új tanárok és tanítványok, kollégák és érdeklődő ismerősök. Az este mottójának „a mese mindenkié” gondolatot szánták, hiszen számos kiváló munkája mellett Kapocsi Kovács Csaba korábban gyerekeknek, fiataloknak íródott könyveket is illusztrált.

Mi felnőttek a mesék kapcsán leginkább a szüleink, nagyszüleink ölében eltöltött meghitt pillanatokra, vagy a kisgyermekünknek felolvasott történetekre gondolunk, pedig a mesék nincsenek életkorhoz kötve. Arra ösztönöznek bennünket, hogy a hétköznapokból kilépve szárnyaljon a fantáziánk. Így bárkiből válhat királyfi, hercegnő, bátor lovag, szundító



A rendezvényt Horváth Réka nyitotta meg

(Fotó: Györkös)

macska vagy éppen hétfejű sárkány – fogalmazott Réka, aki művész kollégája és jó barátja sajátos ikonográfiájára hívta fel a figyelmet. Azt is elárulta, hogy munkásságuk hasonló és a kiállításon zenélő *Baranyai Ferenc* - aki szintén kiváló grafikus - mutatatta be őket egymásnak az

Ajkai Grafikai Műhely táborában.

A látogatók hosszasan elidőztek egy-egy mű előtt állva és még sokáig beszélgettek egy pohár forralt bor mellett a kényelmes fotelokban, amihez *Baranyai Ferenc* és *Szigethy Attila* szolgáltatta a zenei aláfestést. **RÉ**

Játékokért báloztak

Huszdik alkalommal tartotta a Patakparti Óvoda Kreatív gyermekekért alapítványa a jótékonyági bált december 2-án, a kaszinóban. Köszöntőjében *Pethő Anita* óvodapedagógus elmondta, hogy a bál bevételéből udvari játékokat szeretnének vásárolni.

Az alapítvány számláján a bálig 1,3 millió forint volt, ami a jótékonyági esten tovább gyarapodott. A személyi jövedelemadó 1 százalékából 174 ezer forint folyt be tavaly.

Utassy István önkormányzati képviselő köszöntőjében kiemelte, hogy ma több, mint



Az ovi bál a jótékony szülők nélkül mit sem érme (Fotó: Györkös)

800 gyermek jár Ajkán óvodába, de még van férőhely. Az önkormányzat tervei között

szerepel a bölcsőde bővítése és az óvodaépületek felújítása. A képviselő elmondta, fontos,

hogy a gyerekeket már óvodás korban a kreatív gondolkodásra neveljék.

Pethő Anitától megtudtuk, hogy támogatóik sok tombolatárgyat ajánlottak fel. A fődíj egy somlói borászatban látogatás és borkóstolás volt. A bálozóknak bemutatta a moszkvai világvárosban 9. helyezést érő táncát a Dinamik Rock and Roll egyesület két rockyasa, *Póór Daniél* és *Bárdosi Violetta*, majd hasztáncosok szórakoztatták a résztvevőket. A zenét a tapolcai SMS zenekar biztosította, aminek énekesé az ajkai óvodónő, *Bali Mónika*. **TA**

Nincs is messze a Balaton a magaslatról

A Lugos-tetőn álló 20 méter magas Molnár Gábor kilátót 2014-ben adták át. A 410 méter magaslaton álló fa szerkezetes építmény turista utakon Ajkáról könnyen megközelíthető, ezért a túrázó csoportok kedvelt célpontja.

Az Üveggyári Ifi Flotta *Trieber Ágnes* túravezetésével november 25-én szervezett egy kellemes kirándulást a László-forrástól indulva. Közben a 22 méter hosszú, 7-8 méter mélyen húzódó Pokol-likat közelebről is megismerhették. A Sárcsi-kút friss vizét megkóstolták.

Így jutottak a festői panorámát nyújtó kilátóhoz, ahonnan a Balatont, a tanúhegyeket és a közeli településeket jól be tudták azonosítani. Visszafelé az 1999-ben létrehozott tanösvényen gyalogoltak végig. A Manófat sem hagyták ki útjuk során, amelyről *Kiss Erzsébet* kedves mesét írt, nem mellesleg az ajkai gyerekek kedvenc fája. A tizennégy kilométeres távot hat óra kényelmes gyaloglással teljesítették a napos, szeles időben, amelyet persze az erdőben kevésbé éreztek. Legközelebb szintén egy pihentető tizennégy kilométeres távot fognak megtenni Városlőd és Ajka között, amelyet Mese túra az Üveg-hegyre címmel hirdettek meg. A nyílt túra találkozója az ajkai buszpályaudvaron lesz december 10-én 7.30-kor. Informálódni *Ozora Sándorné* lehet. **Cs.B.É.**

APRÓHIRDETÉSEK

» **Kivitelezési csapatunkba építésvezető kollégákat keresünk.** Jelentkezését a hr@szlbau.hu címre várjuk. Látogassa meg honlapunkat: www.szlbau.hu

» **Energetikai tanúsítást vállalok** gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógyszerárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.gov.hu

Mikulásnak öltözve kocogtak



Itt még nem futottak

(Fotó: Futó)

Három a magyar igazság és egy a ráadás - tartja a mondás. Remélhetőleg az ajkai Mikulásfutás szervezői nem értenek ezzel egyet és még hosszú évekig meghirdetik városunkban a családi programot.

Szigeti Ildikó és *Ujlaki Alfonz* nevéhez több csoportos futás megszervezése is fűződik, legutóbb az országfutás kapcsán számoltunk be tevő-

kenységükről, most a hagyományosnak mondható Mikulásfutásra látogattunk el, ahol közel ötven futó bújt piros ruhába, gyerekek és felnőttek egyaránt.

A csapat mint mindig, ezúttal is az egyik áruháza parkolójában gyülekezett, ahonnan akár egy katonai kiképző alakulat futottak be a városközpontba, a karácsonyi vásárra

egy fotó erejéig. Útközben szaloncukrot osztottak a járókelőknek, ami nemcsak az ajándékot kapók arcára, de a futókéra is mosolyt csalt. Az ötletgazda, *Szigeti Ildikó* elárulta, hogy mindig elérzékenyül, ha futásról van szó, de megtudtuk tőle azt is, hogy a Mikulásfutás gondolata azért pattant ki a fejéből, mert szeretni bevonni a gyerekeket a

mozgásba és egy ilyen kezdeményezés mindig jó alkalom a sport népszerűsítésére.

A következő cél az újránévítés lesz, ami január 1-jén 10 órakor indul egy új pályával. Eddig a Sárcsi-kútra futottak, 2018-ban meglepetéssel készülnek. 18 kilométert futnak majd, amit osztottan, váltófutásként is lehet teljesíteni. **F.P.T.**